



一起来抓 X-Man

还在看《康熙来了》《我猜》?你落伍了,现在盛行的综艺节目来自韩国,这股韩流新浪潮的代表是《X-Man》和《情书》。

不同于韩剧的拖拖拉拉粘乎乎,也没有韩国电影那样唯美细腻的画面感,韩国综艺的特点就是敢玩敢笑。每个嘉宾,都可以不惜牺牲形象卖力游戏,不论男女,都是一样酣畅淋漓。一些韩迷韩饭们老早通过网络和韩国人民同步观看韩国综艺,今年开始,韩国的综艺也开始进驻我们的电视台。之前钱江都市频道引进的《情书》让我们尝了鲜,明晚浙江影视娱乐频道播出的另一韩国综艺《X-Man》似乎预示我们的韩国综艺生活已经到来。

鉴于大家对韩国综艺都没有熟悉到《我猜》吴宗宪小S阿雅的程度,我们特地搜罗各处信息,制作韩国综艺特辑,作为小热身。重点当然是,人气最旺的《X-Man》和《情书》。

撰稿、整理 见习记者 金丹丹 实习生 陈黛璐

《X-Man》

解读:抓“内奸”

顾名思义,X代表未知,这个节目自然就是寻找未知的“Man”。

《X-Man》每两周播出一期,简单来说,就是一个抓“内奸”的节目。来参加《X-Man》的嘉宾大多是韩国当红的一二线艺人。把参加节目的艺人分成两组,游戏开始前,大家会接到编导的电话,其中一个人会被告知是本期的“X-Man”,任务就是要不露声色地使本队在各项比赛中失败,但不能被人发现自己就是“X-Man”。然后在两位助理主持的带领下开始游戏。

主持人为刘在石、助理主持强队长姜虎东、金队队长金济栋(原为朴队,队长朴京林,现已离开《X-Man》节目)。

游戏通常分为:舞蹈宣告式、X-Man 选定、热身游戏、团体游戏、说“当然了”游戏和“情侣万万岁”这几个部分。节目进行中观众和所有参演嘉宾都要做出“谁是X-Man”的猜测并投票,投票数最多的受怀疑对象在最后一轮将被验证。公布答案之后,会重播这个“X-Man”在游戏中不寻常的地方。猜中的嘉宾将获得一定数额的奖金,并将这些奖金以当期“X-MAN”艺人的名字捐赠给福利机构。

这里最好看

“当然了!”游戏环节

“当然了!”是公认的《X-Man》最经典最受欢迎的游戏。规则是两队分别派一名代表,互相发问。双方竭尽所能用语言使对方“难堪”,回答的一方不管遭受对方多么难堪的挖苦、嘲讽,必须硬着头皮说“当然了”来承认,直到一方受不了“打击”告终。想想看,这些在韩剧里柔声细语说绵绵情话的嘉宾们此时极尽挖苦嘲讽之能事,把智慧和口才发挥到极至,实在太过瘾了。

这个环节是整个节目中笑料最多,也是最为难艺人的。一般艺人的待遇还会好一点,最多被男艺人问些诸如“你很喜欢我吧?”之类的问题,男艺人就相对惨一点,尤其是两个男艺人撞在一起的时候。比如嘉宾东万就被迫“承认”自己在房间里看成人VCD,Andy则不得不面对自己身材不好的现实,金钟国不得不承认自己眼睛小……

主持是超级大活宝

《X-Man》的主持人绝对是打着灯笼都难找的暴搞笑人物!这三个长相身材都不怎么样的中年男人,调动现场气氛的能力一流,会适时临时在游

戏环节中加笑料,玩起来又疯,摆个表情就让你笑到无语。

瘦弱貌似斯文的眼镜男刘在石,强壮大块头强队长姜虎东,长得很卡通的金队队长金济栋。看了这三个大男人的主持,你会觉得,吴宗宪可能还不算很会搞怪的。

好玩游戏+搞笑舞蹈+神秘推理

《X-Man》里的游戏都很新,而且玩得也简单,很多是韩国传统游戏的改良版,有些是考验臂力、灵活能力的,但难度都不是很高,很适合全家坐在一起看,乐一乐。团体游戏中嘉宾错落百出的表现总会带来意外笑料。除了“当然了!”以外,“情侣万万岁”这个游戏也一直受追捧,分两队各自进行,每队5位男士对女士发动追求攻势,也就是才艺表演,最终组成3对男女搭档和1对男男搭档参加后面的游戏。这里的才艺表演也是可看性非常强的,无数经典的搞笑舞蹈、经典手势就是这样诞生的。

当然,《X-Man》吸引人的,还有它的悬念,每个嘉宾都可能是“X-Man”,每一句话,每个动作都可能在传达暗示,因此观看节目时也就增加了一种探秘的感觉。在“X-Man”被揭露后,你会“啊”地叫一声恍然大悟,原来他刚才已经多次暗示过了啊!

《情书》

解读:求爱游戏

《情书》和《X-Man》不太一样,虽然中间也有很多游戏,但基本以男女选伴侣找搭档为主,简单理解就是男主角使出浑身解数讨自己喜欢的女孩子欢心。喜欢众人一起乐乐的应该选《X-Man》,喜欢看看嘉宾配对找搭档的就要选《情书》。

节目开始先是男女嘉宾介绍和才艺表演,然后是爱称环节,女嘉宾用自己的方式说出心仪之人的爱称,男嘉宾可以站出来表明自己就是那个人的理由。接下去的“YES or NO”环节,双方可以互问问题确定心意。随后各种游戏就开始了,比如男嘉宾挑战高度的踢腿游戏,女嘉宾的披风扑灭蜡烛,并用鼻子吹熄蜡烛游戏。持花男子环节中,男女嘉宾现场表演情景剧。最后是情侣选定环节,各位男男女女还可进行最后一轮的PK,还有复仇血战,最终会有互相心仪的男女嘉宾配对成功。

主持人就是《X-Man》的强队长姜虎东。

这里最好看

好玩的嘉宾表现

开场的嘉宾才艺表演中,嘉宾都



朴明秀



尹恩惠



HaHa



姜虎东



蔡妍



全慧彬



刘在石

经常出现在《X-Man》和《情书》中的面孔

《X-Man》明晚开播 杭州观众有眼福啦

浙江影视娱乐频道一直在娱乐节目上足下功夫,先前的综艺节目《我猜我猜我猜猜猜》、《综艺大哥哥》、《超级星期天》已经大大满足了观众的胃口。接下来他们给观众带来了最新鲜的节目——《X-Man》。

《X-Man》,将在浙江影视娱乐频道8月19日晚上21:45分开播。频道综合部主任陈灼告诉记者:“《X-Man》节目早就在找中国市场,对内地很多电视频道进行了考察。在韩国,《X-Man》上、下两集分两周放完,经常会让观众等得望穿秋水。这次引进的《X-Man》,观众可以在周六和周日两天时间看完上、下两集。”

至于用配音版还是原声版,考虑到大多数的观众会在看节目时,因为要看底下的字幕,经常错过了一些搞笑镜头,频道最后打算先用配音版播放一段时间。可能很多喜欢看原声版的观众会有点小失望,其实这次的配音演员专门请了广东那边的配音演员,他们经常给动画片配音,所以效果应该很不错。

不过,如果节目播出一段时间后,很多观众还是想看原声版,会在另一个时段再播放原声版的《X-Man》。

节目除了能让观众饱眼福外,还加入了很多互动环节。如果你能猜中《X-Man》里的神秘人物,那么你还可以去韩国旅游,并有机会到《X-Man》录制现场做客。

陈灼还透露,过一段时间还有可能引进韩国的反转剧,这下喜欢看韩国节目的观众真的是有眼福啦。

见习记者 陈晓

会使出浑身解数展现自己的魅力。专业舞蹈叫人惊叹,恶搞舞蹈叫人喷饭。爱称环节也是非常有意思的,比如女嘉宾说:“总想抱在怀里的小狗狗,请出来。”那么希望做这位女嘉宾的“小狗狗”的男嘉宾就会站出来表达爱的宣言。这些有点东扯西扯富有想象力的环节也成为我们大笑的理由。

游戏环节中,开始挑战前,嘉宾可以有一个表达胜利后的愿望的机会。嘉宾们大多抓牢这个机会狠狠耍人。比如心眼比较“坏”的男嘉宾的愿望会是:“我成功后,每个女嘉宾都过来向我求婚!但是,我全部都拒绝了!”对于这种愿望,女嘉宾们当然暗暗诅咒他千万不要赢呀!不过如果成功了,再傻再呆的愿望都是必须完成的,其中的笑料,也可想而知了吧。

后期制作太好笑

《情书》的录制现场肯定比不上最后制作出来的节目好玩,因为最后的节目加入了搞笑的后期制作。这些后期配入的字幕、效果,实在太画龙点睛

了。比如女嘉宾做出一个抛心的动作,后期制作就会加入一颗通通跳动的心,然后飞向男嘉宾。又比如一女嘉宾在比赛时突然跑出舞台,拿起矿泉水大大地喝了一口,大家都很纳闷“不至于这么口渴吧!”接下来女嘉宾突然把水朝四周狂喷,字幕显示“这是她独特的爱情子弹……”后期制作中还会故意把几个嘉宾弄成三角恋、四角恋,乍一看那几个人的表情,还真有点那么回事。

其他韩国综艺:《夜心万万》、《女杰》、《万元的幸福》等

反转剧:原先在《X-Man》之后播出的是反转剧,“反转”就是指剧情会超乎你的想象,也许刚好和你的习惯相反,每周播出两集。很多韩国的大牌明星都曾在这个节目中客串演出,比如Rain、Eric、蔡琳、曹成模等等。现在反转剧已经停播。